

28日政产学研金合作大会开幕

威海将与青岛大学、山东省科学院、山东工艺美术学院、鲁东大学签订战略合作协议

本报威海11月23日讯(记者 林丹丹) 23日,市政府新闻办召开发布会,介绍2017威海政产学研金合作大会基本情况。“2017威海政产学研金合作大会”将于11月28日-29日举行,清华大学、北京大学、吉林大学等40多家高校院所和15家投融资机构的100余名嘉宾参会。

11月28日上午8:30至9:40,2017威海政产学研金合作大会开幕会将在蓝天宾馆

举办。开幕会将举行产学研签约,威海将与国家科技评估中心签署“共建威海市军民融合科技评估平台”协议、与青岛大学、山东省科学院、山东工艺美术学院、鲁东大学等达成了校地战略合作意向。

市科技局负责人介绍,经深入130多家企业开展技术需求调研,搜集到112项技术需求,并有针对性的联系走访了中科院海洋所、天津大学等30多家高校院所,挖

掘科技成果1600余项,筛选出产业契合度高、技术水平高的优质技术成果342个,经多次精准对接促成合作78项,与山东省科学院、青岛大学、鲁东大学等达成了校地战略合作意向。

除签约,中国工程院王玉忠院士等专家将在开幕会上做高分子材料等领域的主题演讲。大会期间,天津大学、青岛大学、中科院微电子所等13个高校院所专家团队

将在电子信息、新材料、海洋生物等多个领域进行科技成果发布。以色列蓝色经济中心联合创始人和首席技术总裁尤瓦尔·拉宾,将发布包括海洋生物、海洋新材料、藻类提取技术等海洋科技领域先进技术。

本次大会还将邀请中物院专家进行新材料领域项目路演,同时组织投融资机构与参会企业及路演专家进行洽谈、对接。

孩子们的2018放假时间表确定

小学初中从2018年2月3日开始放寒假,时间为4周

本报威海11月23日讯(记者 李孟霏) 2018年威海市中小学假期安排出炉:义务教育阶段学校寒假放假时间为4周,具体起止日期为公历2018年2月3日至3月4日(农历腊月十八至次年正月十七),3月5日(正月十八)正式开学。

此外,义务教育阶段暑

假放假时间为8周,具体起止日期为公历2018年7月9日至9月2日,9月3日正式开学。普通高中学校寒假放假时间为3周,具体起止日期为公历2018年2月8日至3月4日(农历腊月二十三至次年正月十七),3月5日(正月十八)开学;暑假为7周,具体起止日

期为公历2018年7月16日至9月2日,9月3日开学。

放假期间,威海市教育局要求学校要充分利用假期时间,积极开展教师培训,学校不得占用寒暑假集体组织学生军训;区市和学校不得以任何借口在假期要求或组织学生集体到校上课、

补课或统一组织自习;不得以任何形式参与、组织学生参加各类有偿辅导培训班;禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习班、培训班;禁止和严肃查处教师有偿家教;坚决杜绝违规办学行为发生。

花样贴牌飚高速,仨司机面临重罚

至少要被记12分,罚款5000元,还要拘留15天

本报威海11月23日讯(记者 陶相银 通讯员 张大伟) 22日,经人工查验后,三辆使用变造号牌跑高速的轿车被确定违法。这三辆轿车均是用“车牌贴”故意遮挡其中一个字母或数字。

10月31日16时2分,一辆悬挂济南号牌的红色林肯轿车途经威青高速50公里+700米处,因超速被电子监控抓拍。民警核查发现,照片中该车牌中的“D”异常。民警比对数据,确认“D”实际是“N”。同时,该车还“在高速公路上行驶超速10%以上不足20%”,将依法被记3分,罚款200元。

10月31日14时20分,一辆挂重庆号牌的黑色奥迪轿车途经威青高速90公里+800米处时,因超速行驶被电子监控抓拍。民警核查发现,照片中该车牌号中的“E”异常,经数据比对,确认“E”实际是“F”。同时,该车“在高速公路上行驶超过规定时速50%以上”的违法行为,将依法被记12分,罚款2000元,暂扣驾驶证。

11月2日21时08分,

一辆悬挂青岛号牌的白色别克轿车途经威青高速90公里+800米处超速行驶被电子监控抓拍,高交警核对照片发现该车牌中的“9”异常,经数据比对确认这个“9”实际上是字母“S”。同时,该车还“在高速公路上行驶超速20%以上不足50%”违法行为,将被记6分,罚款200元。

民警介绍,这三辆车应是用了“车牌贴”,这是“使用伪造、变造的机动车号牌”的严重交通违法行为,依据《道路交通安全法》、《山东省高速公路交通安全条例》,将被记12分,罚款5000元并处15日行政拘留。

仅一个月

瞧这些“贴牌”奇葩

女司机用卫生巾遮号牌

10月4日上午,威青高速公路,一辆潍坊号牌的雪铁龙轿车前后车牌均用卫生巾遮挡。该车超速行驶且强行超车时被民警发现,女司机在服务区停车准备摘下卫生巾时,被抓个正着。

故意遮挡机动车号

牌,女司机被记12分、罚款200元。该车“在高速公路上行驶超速10%以上不足20%”,女司机被记3分、罚款200元。

三车“组团”遮号牌

10月8日凌晨4时18分,三辆红色马自达几乎同时出现在烟海高速46公里200米处,三辆车前后车牌均悬挂“VIP”灰白空牌。高交警搜过车记录,比对车辆外观、型号、车内明显标志物,确定了三辆车的真实车牌号,它们均来自烟台。

三车故意遮挡机动车号牌,司机被各记12分、罚款200元。三辆车超速,根据超速值被分别记6分、罚款200元和记3分、罚款200元。

两只手套遮号牌

10月10日中午,烟海高速公路上,一辆黑色大众轿车用两只手套套住号牌两端、时速达150公里/小时被电子监控抓拍。民警确认是一辆山西太原的轿车。

司机故意遮挡机动车号牌被记12分、罚款200元;“在高速公路上行驶超过规定时速50%以上”的违法行为,被记3分,罚款200元。

上”,被记12分,罚款2000元,暂扣驾驶证。

塑料袋遮号牌(其实没遮住)

10月17日中午,一辆悬挂青岛号牌的丰田轿车途经荣文高速28公里+900米处,监控发现该车用绿色透明塑料袋遮挡号牌,司机还特意用燕尾夹夹住!但塑料袋是透明的,监控还是清晰地拍下了牌号。

这一行为也属于“故意遮挡机动车号牌”,司机被记12分、罚款200元。同时,该车“在高速公路上行驶超速10%以上不足20%”,被记3分、罚款200元。

两条胶带糊车牌

10月21日,一辆悬挂青岛号牌的本田轿车,在行驶到威海荣文高速59公里+800米时,因遮挡号牌并超速被监控抓拍。该司机是使用了两条胶带,粘贴在了号牌上。

司机的行为属于“故意遮挡机动车号牌”,被记12分,罚款200元。同时,该车还存在“在高速公路上行驶超速10%以上不足20%”的违法行为,被记3分,罚款200元。



女司机用卫生巾遮挡号牌。



两只手套遮号牌。



塑料袋遮号牌。



两条胶带糊车牌。

九成指基年内收益超20% 华夏基金数量投资再添新丁

近年来,指数投资领域快速发展,产品数量和规模不断攀升,凭借行情捕捉迅速、投资成本低廉等优势,指数类产品已成为投资者的重要配置工具。作为公募基金“老十家”之

一,华夏基金在指数投资领域布局较早,拥有一支精英荟萃的“王牌”数量投资团队,公司指数产品线齐全,且投资业绩优异。WIND数据显示,截至10月14日,华夏基金旗下21只

指数型基金(A、C类和不同币种份额分开统计)今年以来平均收益率为25.45%,年内收益超过20%的有19只,占比超九成,还有一只年内收益率超46%。

在优秀团队的努力下,华夏基金指数业务发展迅猛,尤其是ETF产品,在业内处于领先地位。目前,华夏基金境内共计发行成立10只股票ETF。